Baléazs és Zsofi papircsikokboél karikdkat gyartanak, majd ezeket Osszefiizve lancot készitenek. Mindketten egy
21 x 30 cm-es papirlapot hasznalnak fel a lanc elkészitéséhez. Balazs a 21 cm-es oldallal parhuzamosan, Zséfi a 30 cm-
es oldallal parhuzamosan 1 cm széles csikokra vagja fel a papirt. A kapott csikok végeit egymashoz érintve karikdkat
ragasztanak Ossze atfedés nélkiil. A karikdk lancszerten keriilnek egymasba tgy, hogy kozben nem deformalédnak.
Melyikiik lanca lett hosszabb? (A kor keriiletének szdmitasakor a 7 értékét vegyiik 3,14-nak; a papirlap vastagsagat
vegyiik nullanak.)



